
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 860/2021

“Requer informações acerca de 
construção de calçada as margens 
da Avenida Alfredo Contatto, entre 
os bairros Dona Regina e Jardim 
Europa”.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores
 

CONSIDERANDO que, este vereador transitando 
frequentemente pela Avenida Alfredo Contatto, constatou a necessidade na via 
supracitada de construção de calçada entre os bairros Dona Regina e Jardim 
Europa;

CONSIDERANDO que, que no trecho da via supracitada não 
possui calçada, o que obriga a população a caminhar na referida avenida 
conforme podemos constatar em foto que segue anexa, que é extremante 
movimentada, colocando suas vidas em riscos de atropelamento;

CONSIDERANDO que, recentemente transitando pela Avenida 
Alfredo Contatto observamos duas jovens, sendo que uma delas empurrava um 
carrinho com bebê pelo asfalto da referida Avenida, devido a falta de calçada 
como aqui já citado neste documento; 

CONSIDERANDO que, em 24 de fevereiro de 2020 a poder 
executivo enviou para esta casa o oficio nº 42/2020 SG em resposta a um 
requerimento de nº 29/2020, que a Administração Municipal através das 
Secretarias de Obras e Meio Ambiente enviaria uma equipe técnica para a 
análise da situação.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Diante do exposto, a Administração Municipal tem o 
conhecimento da situação acima apresentada?
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2º). Caso seja positiva a resposta do item 1º, o trecho da Avenida 
Alfredo Contatto entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa sem calçada, 
pertence ao Município ou é uma área particular?;

3º). Caso a resposta do item 2º seja que o trecho sem calçada da 
Avenida Alfredo Contatto entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa 
pertence ao município. Porque o local ainda não foi contemplado com obras de 
calçamento?

4º). Caso a resposta do item 2º seja que o trecho sem calçada da 
Avenida Alfredo Contatto entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa seja 
uma área particular. O proprietário dessa área já foi enquadrado no código de 
obras municipal (Lei nº2402/99, artigo 223,230,232, ressalta sobre a 
construção de calçada bem como prazo para a execução e multa ao 
proprietário?

5º). Caso a resposta do item 4º seja positiva. Quantas multas já 
foram aplicadas ao proprietário dessa área particular até o momento?

6º). Neste documento foi citado que, em 24 de fevereiro de 2020 
a poder executivo enviou para esta casa o oficio nº 42/2020 SG em resposta a 
um requerimento de nº 29/2020, que a Administração Municipal através das 
Secretarias de Obras e Meio Ambiente enviaria uma equipe técnica para a 
análise da situação. Qual foi a análise feita dessa situação pelos órgãos 
competentes mencionados?   

7º). Outras informações que julgar pertinentes.

                    Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de outubro de 2.021.

                                       
                                                    Reinaldo Casimiro

         -Vereador-
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